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A TIME DEFIANCE Bőrfeszesítő krémalapozó a bőrápoló rend-

szer használatát követően a bőrápolás kiegészítő lépése és

hozzájárul ahhoz, hogy a bőr fiatalosabbnak nézzen ki.



Mitől olyan különleges az
Amway lehetőség? 

Harmadik rész 
(Támogatás, ösztönzés és elismerés)
A legnagyobb példányszámban elkelt
Együttérző kapitalizmus c. könyvében Rich
DeVos, az Amway társalapítója arra
ösztönöz min-
denkit, hogy
legyen vezető,
aki segíti a töb-
bieket céljaik
elérésében.

Ez nem csupán
helyes életfilo-
zófia, ez egyben
a harmadik té-
nyező, amely az
Amway lehető-
séget megkülön-
bözteti más üz-
lettől. E négyré-
szes cikksorozat
első két részé-
ben érintettük
a méltányos-
ságon alapuló
jutalmazási rendszerünket (1), majd
áttekintettük az Önt és üzletét támogató
infrastruktúrát (2). Ebben a cikkben
bemutatjuk az Amway lehetőség további
különleges jellemzőit: a támogatást, az
ösztönzést és az elismerést.

A független vállalkozók és szponzorvona-
luk közötti viszony és szervezettség alap-
vető fontosságú. Mi együtt dolgozunk.

Az Ön sikere
egyben a mi
sikerünk… és
mindnyájunk
sikere.

Amikor em-
berek nagy
csoportjait
látja, akik
valamennyien
arra töreksze-
nek, hogy
másoknak
segítsenek,
akkor érti
meg igazán,
hogy itt vala-
mi különleges
történik.

A „segítség”
különböző

irányból érkezik. Az üzletemberek támo-
gatják független vállalkozó társaikat, mo-
tiválják és bátorítják őket, hogy egyre
közelebb jussanak céljaikhoz. Emellett az
Amway minden területen támogatja és
szakmai tanácsokkal látja el független
vállalkozóit.

(Folytatás a következő oldalon) 
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Tekintsük át azokat a módszereket, ame-
lyek segítségével a támogatás, ösztön-
zés és elismerés rendszeres gyakorlattá
vált a független vállalkozók, az Amway
alkalmazottak és mindazok számára, akik
kapcsolatba kerülnek az Amway üzlettel.
Az új független vállalkozók számíthatnak
újonnan létrehozott szponzorvonalukra,
a helyi leányvállalatra ÉS az egész világra
kiterjedő nemzetközi cégre, amelyek
segítenek, hogy megtalálják az üzlet
magasabb szintjeire vezető utat.

• Partnerkapcsolat. A cég, az
alkalmazottak és a független vállalkozók
világszerte egységesen elkötelezettek,
hogy segítsenek mindenkinek és minden
új vállalkozónak céljai elérésében és
képességei kibontakoztatásában.

• Az alapítók alapelvei. Mindenki, aki
ezzel az üzlettel kapcsolatba kerül, tisz-
teli és támogatja azokat az alappilléreket
– Szabadság, Család, Elismerés és Re-
mény –, amelyeken az üzlet nyugszik.

• Az üzlet Önért létesült, de nem
egyedül kell létrehoznia. Ön tűzi ki
saját céljait; Ön határozza meg, hogy
azokat hogyan és mikor kívánja elérni:
Ön a főnök. De sohasem fogja egyedül
érezni magát, mert Ön mögött áll
a teljes nemzetközi szervezet és
üzletközösség.

• Oktatás és tréning. Célunk, hogy
a legjobb, specializált tréningeket bizto-
sítsuk, amelyek megfelelnek igényeinek
és azoknak a céloknak, amelyeket az
üzletében elérni kíván. Mind felső vonala,
mind a cég abban érdekelt, hogy segítse
kibontakoztatni képességeit.

• Támogatás. Üzletének támogatása-
ként a rendelés és szállítás, valamint
a könyvelés és a termékellátással kapcso-
latos szolgáltatások megkönnyítésére
minden nap és a nap 24 órájában ren-
delkezésére állnak a weboldalak és a te-
lefon. Célunk nem csupán az, hogy

tökéletesítsük az általunk ajánlott ter-
mékekkel kapcsolatos ismereteit, hanem
az is, hogy jobban megértse az értéke-
sítési tervben foglaltakat, amelyek hasz-
nos szerepet játszanak az üzletépítés
során.

• Ösztönzés. A saját üzlet gondolatának
pszichológiai és szociológiai vonatkozásai
gyakran nyomasztóvá válnak. Ilyenkor
segít a szponzorvonala. Számíthat rájuk,
mert tudják, hogyan léphet túl az aka-
dályokon és hogyan lehet úrrá a nyo-
masztó problémákon.

• Elismerés. Az Amway valamennyi
üzlettulajdonost bónusszal jutalmaz,
a saját és az általuk szponzorált függet-
len vállalkozók eladásai alapján. A for-
galom növekedésével nőnek a bónuszok
is. A jutalom lehet pénzjutalom, de meg-
nyilvánulhat üzleti utazások formájában
is, ami annak az elismerése, hogy üzle-
tének forgalma jelentős szintet ért el.

• Az emberek, a terv, a termékek.
A Rich és Jay által megfogalmazott
marketingterv, a szigorú minőségi
szabványok betartásával gyártott
termékek, valamint a csapat, amely
elkötelezett az Ön sikereinek
előmozdításában, együttesen sem lenne
elég hatékony, ha ez az üzlet nem lenne
ilyen mértékben interaktív jellegű.

Ha legközelebb valaki érdeklődik Öntől az
Amwayről, beszéljen neki az üzlet emberi
oldaláról... és idézze Rich DeVos mondását,
amely magyarázatul szolgál arra, hogy ez
az „emberközpontú” üzlet miért működik
olyan jól:

„A haladás mozgatóereje a pozitív,
optimista gondolkozás. Az ember erejét
megsokszorozza a dicséret és a bátorítás.”

Ez az Amway.

„Ha legközelebb
valaki érdek-
lődik Öntől az
Amwayről,
beszéljen neki
az üzlet emberi
oldaláról...”

Doug DeVos
President

Steve Van
Andel

Chairman



Találkozzon a gyémántjaival!
Ismeretek!
Ünneplés!

Újabb 3 ok, amiért érdemes kvalifikálnia
a Vezetői Szemináriumra…, amennyiben
úgy gondolja, hogy a VIP-vendégeink foga-
dására kiválasztott 3 mesés helyszín önma-
gában nem elegendő ok…

2008 tavaszától kezdődően a Vezetői
Szeminárium 3 éven keresztül 3 kü-
lönböző helyszínen kerül megrendezésre…
Önnek is van lehetősége mindhárom hely-
szín meglátogatására.

Azok a platinák, akik mindhárom évben
teljesítik a kvalifikációs szintet, részt vehet-
nek mindhárom eseményen.

Tehát a „3” valóban egy varázslatos
számnak tűnik!

3 változat a minősítés elérésére: 

1. változat

2. változat

3. változat

Új személyes szponzorálásból származó PÉ
a pénzügyi évben

Újonnan szponzorált csoport-PÉ a pénzügyi
évben, amelyből legalább 2000 új személyes
szponzorálásból származó PÉ legyen

Újonnan szponzorált csoport-PÉ a pénzügyi
évben

5000

20000

40000

A Vezetői Szemináriumra történő kvalifikációval kapcsolatos további részletek felső
vonalától vagy a keresletélénkítő program anyagaiból nyerhetők.

Mind a 3 Önt várja!
Tenerife – Szardínia – Antalya

céginfó 5
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Az Amway magyar weboldala átalakításon megy keresztül, és
örömmel közöljük, hogy a független vállalkozók és
törzsvásárlók az új magyar weboldalt és webáruházat
hamarosan a www.amway.hu címen fogják megtalálni.

Az új weboldal kifejlesztésekor a legfrissebb internettechno-
lógiákat használtuk fel, annak érdekében, hogy
a www.amway.hu címen történő vásárlás valódi élményt
jelentsen.

Az új funkciókkal bővülő www.amway.hu a jelenlegi VEBSO-
rendszer helyébe lép, több információval, valamennyi üzleti
nyomtatvány és a rendszeres közlemények hozzá-
férhetőségével.

Az alábbi lehetőségeket kínálja:

• 7/24 online rendelést
A hét minden  napján, a nap
24 órájában interneten adhatja
fel megrendelését
a www.amway.hu címen –
csupán egy internetes
kapcsolatra van szüksége.

• PÉ/KF- és szponzorlista-
információt  
Tájékozódhat saját PÉ/KF-
adatainak legfrissebb részleteiről,
valamint hozzáférhet  szponzor-
vonalának információihoz.

• Saját virtuális irodát
Segít abban, hogy üzletét online módon,
kényelmesen és hatékonyan bonyolítsa.

• Letölthető nyomtatványokat 
és régi Amagramokat
Szüksége van valamelyik nyomtatványra? Innen letöltheti
nyomtatásra alkalmas PDF-formátumban.
Hiányzik valamelyik Amagramja? PDF-formátumban ezek is
megtalálhatók lesznek.

• 50 MB kapacitású postafiók

• Önálló felület vásárlói/vendégei számára 

… és még sok minden mást is felfedezhet a weboldalon!

Az Amwaynél minden erőnkkel azon voltunk, hogy a felhasz-
nálók számára megkönnyítsük a weboldal kezelését. Az új
webáruházban pontosan ugyanazokat a kitűnő termékeket
találja meg, amelyeket már ismer.

Egy internetcím lesz: www.amway.hu.

Az új weboldalon mind a nyilvános weboldalt, mind a web-
áruházat megtalálja, tehát egyszerre lép a jelenlegi amway.hu
és vebso.hu weboldalak helyébe.

A Vebso vonatkozásában is vannak változások:
A Vebso e-mail-szolgáltatása megszűnik, amikor az új

webáruház megjelenik.
Mivel az új weboldal címe

www.amway.hu, a Vebso Domain 
e-mail céljára nem használható.

Kérjük, ne feledje el a Vebso-n
tárolt fontos üzeneteit és
fájljait időben archiválni!

Az új weboldalon 50 MB tár-
kapacitású postafiók áll
rendelkezésre, új e-mail-címmel,
mely szintén az azonosítóból
generálódik majd, azaz:
azonosito@abn-mail.hu

HAMAROSAN JÖN 
Az AMWAYTM Hungaria új webáruháza!



Az új weboldal megjelenése előtt rövid, 2-3 napos időszak
lesz, amikor a Vebso-rendszer már nem működik, de az új
rendszer még nem érhető el. Ez az idő szükséges az összes
felhasználói adat áttöltéséhez az új rendszerbe.
Ebben az időszakban más rendelési csatornákat kell majd
választania. 

Az új weboldalra történő első bejelentkezéskor: 

Amennyiben eddig használta a vebso.hu weboldalt:
Írja be az eddigi VEBSO-azonosítóját és jelszavát, majd
klikkeljen a „Belépés” gombra. Ekkor a „Változtassa meg
a jelszavát” oldalra kerül, ahol új jelszót kell választania.
Az azonosítója a VEBSO-nál használttal azonos
marad.

Figyelem! Amennyiben nem biztos
VEBSO-azonosítójában 
(mely NEM az Amway-száma,
hanem a regisztrációkor Ön által
szabadon választott személyes
azonosítója), akkor azt kérjük,
ellenőrizze még ma a VEBSO
ADATAIM menüben, és írja fel
egy biztos helyre.

Amennyiben eddig nem volt regisztrálva
a www.vebso.hu-n:
A www.amway.hu weboldalról a Jelentkezési lap letölthető.
A Jelentkezési lapot az Amway Hungariától is beszerezheti.
A Jelentkezési lapot kitöltve és aláírva kell az Amway
Hungariához elküldeni (infohu@amway.com). 
Az aktiválási eljárás felgyorsítására a Jelentkezési lap egy
példányát az alábbi faxszámra is beküldheti: 
(06-1) 212-5108. A Jelentkezési lapon fel kell tüntetnie 7
jegyű termékforgalmazói számát, teljes nevét, elérhetőségeit,
és alá kell írnia. 
Az aktiválás a megfelelően kitöltött és aláírt nyomtatvány

beérkezésétől számított 2 munkanapon belül meg-
történik, ezután a belépésnél az azonosítóhoz

a hétjegyű Amway-számot, a jelszóhoz
pedig az 1234-et kell majd beírni. 

Sok sikert a www.amway.hu
használatához!

További különbségek a Vebso-hoz képest

www.amway.hu VEBSO

Új rendelési lehetőségek állnak rendelkezésre:
• Gyors rendelési lehetőség is Normális rendelési lehetőség
• Saját bevásárlólistáról történő rendelés

Csoportos rendelés könnyen feladható Csoportos rendelés nehezen adható fel

Felhasználóbarát üzleti információs terület
• Jól strukturált
• Az egyes információk könnyen megtalálhatók VEBSO Panoráma:
• Több letölthető dokumentum • Minden dokumentum egy szekcióban
• További üzleti információk • Az egyes információk megtalálása nehéz
• Részletes tréninginformációk

Minden oldal angol változatban is megtalálható Csak részben található angol verzió 

Mutatós megjelenés, felhasználóbarát oldalak Divatjamúlt dizájn

Részletes és bőséges termékinformációk Rövid termékinformációk

Megújult Hírek rész
• A honlapon a legfrissebb információk A hírek elszórtan, a főoldalon és 

rendszerezve megtalálhatók a VEBSO Panorámában találhatók meg

üzlet 7
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Jelentős jutalom
a következetességért!

Minősítés GetFAA-pontok

Platina (Q6) láb 0,5
Q12 láb 1,0

Smaragd láb 1,5
Gyémánt láb 3,0

GetFAA-pontok

Ezeket a pontokat a hazai lábak alapján számítják ki.

Az a Q12 platina független vállalkozó, aki a növekedés révén az alábbi FAA-pontokat
éri el, a  következő jutalmakat kapja: 

GetFAA-pontok Jutalom

1,0
1,5
2,0
2,5
3,0
3,5
4,0
4,5
5,0
5,5
6,0
6,5
7,0

2500  
3500  
5000  
6000  
7500  
8500  

10000  
11000  
12500  
13500  
15000  
16000  
17500

Ne mulassza el! – A további
részletekről, a minősítés és a fenti jutal-
mak elérésének lehetőségeiről, kérjük,
érdeklődjön felső vonalánál vagy tanul-
mányozza a keresletélénkítő tájékozta-
tókat.

A GetFAA program Európa legerősebb és legsikeresebb vezető
vállalkozóit célozza meg.
Elismerjük az új lábak létrehozására, meg-
szilárdítására és megerősítésére irányuló
erőfeszítéseket – jutalmazzuk a mélység-
ben és szélességben történő üzletépítést. 
Valamennyi Q12 független vállalkozó, aki
alapítói pontját legalább eggyel növeli, 
készpénzjutalomban is részesül.

És ez csak a kezdet... A GetFAA program
hidat épít az alapítói teljesítmény-
elismerés felé a gyémánt és magasabb
szinten lévő független vállalkozók szá-
mára. A program 8 alapítói ponttól indul
és ennél magasabb jutalmakat is
ígér. 
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Experience Centre - Munich

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Amway Müncheni Kísérleti
Központja megnyitja Konferenciaközpontját és fogadja
látogatóit

2007. március 1-től.

A látogatások időpontjára vonatkozó érdeklődéseket, illetve írásos jelentkezéseket 2006. december 4-től
fogadjuk. Ha szeretne látogatást tenni az Amway Müncheni Kísérleti Központba, vegye fel a kapcsolatot
platina felső vonalával. A Kísérleti Központ az alábbi napokon és időintervallumokban lesz nyitva:

• 2007. április 6–9.
• 2007. május 1.
• 2007. május 17.
• 2007. május 27–28.
• 2007. július 9–15.
• 2007. szeptember 10–11.
• 2007. október 3.
• 2007. december 20–31.

Ha bármilyen kérdése van, vegye fel a kapcsolatot az Amway Müncheni Kísérleti Központ munkatársaival
az experience-center-munich@amway.com e-mail-címen vagy a +49 (0)89 800 94 568 faxszámon.

Amway Kísérleti Központ – müncheni team:

Stephan Haberfelner – menedzser
Sabine Hufnagel – koordinátor 
Alexandra Rossa – koordinátor 
Susanne Suwannasaeng – koordinátor 

Teamünk örömmel készül és várja 
a találkozást Önökkel! 



Alois és Sissy Petra Szuchar
Magyarország

Mivel magyarázható az Amway világméretű sikere? 
Miben rejlik személyes sikereik titka? 

– Az Amway üzlet egyedülálló lehetőség. Önálló és füg-
getlen vállalkozók hálózatot képeznek és segítik egymást
céljaik elérésében. Fantasztikus, mindenki számára elő-
nyökkel jár – foglalja össze röviden Alois. – A mi sikerünk
is csak úgy volt elérhető, hogy egy erős csapathoz tar-
tozunk. Eredményességünk másik fontos eleme, hogy
bízunk szponzorainkban, Hans és Eva Nussholdban, és ők
is bíznak bennünk.

– Mi nem csak egy, hanem több országban is építjük az
üzletet: Magyarországon, a Cseh Köztársaságban, Szlo-
vákiában, Lengyelországban, Romániában, Németország-
ban, Angliában, Franciaországban, Ukrajnában, Oroszor-
szágban, Törökországban és Indiában – sorolják az orszá-
gokat. – Ehhez természetesen erős nemzetközi teamre, az
Amway fantasztikus logisztikai szolgáltatására és megbíz-
ható termékekre van szükségünk. 

Van különbség az egyes országok független vállalkozói
között?

– Az üzlet mindenhol azonos – mondja Alois. – Mindenki-
nek vannak álmai, céljai, s ezek közösek. Különbség
a kultúrákban van, az egyes országokban mást és
másképp esznek, ki késsel, villával, ki pálcikával vagy
kézzel – teszi hozzá Sissy mosolyogva.

A több országra kiterjedő üzlet magával hozza, hogy az
Amway nemzetközi szintű munkájában részt vesznek?

– A 2000-ben megalakult Gyémánt Tanácsadó Testület
működésének első három évében mindketten az EDAC
tagjai voltunk, jelenleg csak én veszek részt a testület
munkájában – mondja Alois. – Meggyőződésem, hogy az
EDAC tevékenységének köszönhető, hogy Európában
fellendült az üzlet, hiszen a testület legfontosabb feladata
egymás kölcsönös megértésének, valamint a független
vállalkozók és a cég együttműködésének biztosítása.

2006. augusztus

Salzburgtól néhány
kilométerre, álomszép
hegyek és tavak közötti
falucskában kerestük fel
Alois és Sissy Petra
Szuchart, az új alapító és
ügyvezető gyémántokat.

ÜGYVEZETŐ GYÉMÁNT
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Hazai elismerések – független vállalkozók



Amikor legutoljára találkoztunk, Alois alkalmazottként dol-
gozott, s Sissy foglalkozott főállásban az üzlettel. Ma is így
van?

– Nem, ma már mindketten csak az üzlettel foglalkozunk
– válaszolja Sissy. – A gyémánt szint elérése után is lett
volna lehetőség megtartani az állásomat – teszi hozzá
Alois –, a marketingterv lehetővé teszi, hogy bármilyen
fokozatú vállalkozó megtarthatja eredeti munkáját. Célunk
a kötöttségek nélküli élet volt. Azt lehet mondani, körül-
belül nyolc hónapot dolgozunk, négy hónapot pihenéssel,
utazással, sportolással töltünk vagy élvezzük szép ottho-
nunkat. A munka és a szabadság nem válik el élesen,
egyenletesen oszlik el egész évben.

– Az Amway üzlet sem kezdetben, sem most nem volt
teher számunkra, hanem szórakozás, szabadidős elfoglalt-
ság – teszi hozzá Sissy. – Az új célok, az új álmok tesznek
minket aktívvá. Az Artistry és a Nutrilite termékek pedig
kívülről konzerválják fiatalságunkat.

Mivel töltik idejüket, ha nem dolgoznak?

– Az utóbbi évek alatt a munkakapcsolatok barátsággá
alakultak, a régi barátságokból közös munka lett. Így
a munka és a szabad idő eltöltése összolvad. Sokszor
kirándulunk, síelünk, golfozunk és utazgatunk együtt
barátainkkal – sorolja Sissy a kedvenc szórakozásokat. 

– Szívesen vagyunk együtt Hans és Eva Nussholddal, vala-
mint Jim és Nancy Dornannel, értékes idejük minden
percét élvezzük.

Magyarországra nem csak az üzlet miatt járnak, gyakran
meglátogatják barátaikat és Sissy szüleit, akik nyugdíjba
vonulásuk óta sok időt töltenek Magyarországon. A szü-
lők szeretik a falujukban élő embereket és igen aktív
életet élnek. Sissy és Alois már első látogatásuk óta
nagyon jól érzik magukat Magyarországon, ezért
Budapest közelében családi házat vásároltak. 

Lányuk, Petra, Bécsben jár egyetemre utazásszervezői
szakra, ami némi vállalkozói képzéssel van egybekötve.
Szorgalmas, határozott, önálló elképzelésekkel bíró,
modern 21 éves lány, az egyetemen sok barátja van. 

– Az Amway útjai felejthetetlenek. Most is nagy örömmel
készülünk barátainkkal Sydney-be az Európai Gyémánt
Találkozóra. Már elkészítettük az útitervet: India, Szinga-
púr, Maldív-szigetek, Bangkok, Sydney, San Francisco. 

Milyen terveik, elképzelések vannak a jövőről?

– Erőt ad, ha látjuk üzleti partnereink sikereit, bemutat-
hatjuk saját eredményeinket. Az az álmunk, hogy Euró-
pában kétmilliárd euró forgalom legyen, ehhez van még
mit tenni! Örömmel várjuk a következő interjút!

Európai elismerések
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Jutka óvodapedagó-
gus, én klinikai szak-
pszichológus vagyok.
Három felnőtt gyer-
mekünk és két
unokánk van. Mind-
ketten humán dip-
lomával rendelkezünk,

tehát nem volt pénzünk. Az üzlet a családi boldogság mellé
a megfelelő anyagiakat is biztosítja számunkra. A pénzhiány
miatt kezdtük, és később tapasztaltuk meg, hogy milyen sok
más értéket is tartalmaz. A pénz mellett – többek között –
szabad idő, emlékezetes utazások, személyiségfejlődés és
vezetői ismeretek, melyeket életünk minden területén tudunk
alkalmazni. Megtapasztaltuk, hogy ebben az üzletben az ál-
mok és a célok megvalósíthatók. Az is nagyon fontos, hogy ez
mindig egy emberépítő, emberközpontú üzlet marad,
melyben egymást segítve tudunk sikeresek lenni.

Juhász Sándor és Juhászné S. Julianna, Budapest

Hazai elismerések – független vállalkozók

Az életünk folyamatos dön-
tések sorozata, örülök, hogy
az Amway üzlet mellett
döntöttem. Vállalkozásom
megtanított célokat kitűzni,
újra álmodni és hinni a szép

jövőben. Most már tudom, hogy komoly elkötelezettséggel
nincs lehetetlen. 

„Nem a képességeink mutatják meg, mik vagyunk, hanem
a döntéseink.”

Bertalan Zsaklin, Szombathely 

PLATINA
OKTÓBER

2006 januárjában regiszt-
ráltunk az üzletbe. Először
azt gondoltuk, csak vásárolni
fogunk, kényelmesen, minő-
ségi termékeket. De febru-
árban elmentünk egy ren-

dezvényre, és eldöntöttük, hogy „megcsináljuk”. Azóta erre
fókuszálunk, ezt az eredményeink is mutatják. Eddigi vállalko-
zásunkban a biztosítónál is egy sikeres csapatban dolgoztunk,
most pedig egy győztes csapattal dolgozunk együtt. Amit eddig
elértünk, abban meghatározó szerepe van nagyszerű vezetőink-
nek, felső vonalunknak.

„Amit csinálsz, olyan hangosan beszél, hogy nem hallom, amit
mondasz.”

Bistei Mihály és Bisteiné Tóth Tünde, Tiszanagyfalu 

PLATINA
OKTÓBER

Sándor 23 éve vállalkozó, Ica
korábban vegyészként dol-
gozott. Egy éve Ica már fő-
állásban, szabadon építheti
az üzletet.

„Hisszük, ha hittel és elkötelezettséggel tesszük a dolgunkat,
minden álmunk megvalósul. Hálásak vagyunk szponzorainknak
a bizalmukért és szeretetükért, és büszkék vagyunk fantasztikus
csapatunk nagyszerű teljesítményére.”

Bocskay Sándor és Bocskay Sándorné, Nemesvámos

PLATINA
OKTÓBER

Nagy Sándor Márton és N.-né Kaszás Éva, Dunaújváros 

PLATINA
OKTÓBER

Szállodaigazgató és
szobafestő vállalkozóként
talált ránk az üzlet. Abban
az időben valójában nem
kerestünk más lehetőséget,
de elég nyitottak voltunk,

hogy meglássuk az üzlet jövőképét. Két lányunk is aktívan
segít álmaink, céljaink kitűzésében. Nap mint nap igazolja az
élet, hogy a legjobb lehetőséget választottuk, hiszen minőségi
termékeket, minőségi csapatot és minőségi célokat kaptunk.

Mottónk: „Addig ássunk kutat, amíg nem vagyunk szomjasak!” 

Angeli László és Lászlóné, Baja

PLATINA
NOVEMBER

GYÖNGY
NOVEMBER
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Nagyon sok ember életét –
a szeretteink közül is –
mások, a közvélemény és
a félelmeik irányítják. Mi
sorsunkat a saját kezünkbe
vettük, és ezt az üzletet

használjuk eszközként a céljaink megvalósítására. Sokat kell még
tanulnunk, mert csak azok gazdagszanak – anyagilag és szelle-
mileg –, akik folyamatosan fejlődnek és tanulnak. Tudjuk, hogy
a céljaink eléréséhez vezető úton sosem szabad elfelejtenünk,
hogy a nagyság nem garancia a boldogságra, ellenben a jóság
mindig az. Köszönjük üzlettársainknak, akik a barátaink is, hogy
velük dolgozhatunk egy nagyszerű csapatban.

Neválovits István és Zöld Krisztina, Mosonmagyaróvár

PLATINA
NOVEMBER

Férjemmel és felnőtt lányommal
élek Debrecenben. A vendéglátás
területén vállalkozókként
dolgoztunk. Az Amwayben
megláttam egy sikeres, biztonságos,
szabad élet lehetőségét. Hálás
vagyok a szponzoraimnak
a szeretetükért, bizalmukért és
azért a példáért, amivel vezetnek.

Tudom, hogy minden álmomat valóra válthatom. 

Mottó: „Sosem veszítesz, ha nem adod fel.” 

Pántya Nóra és Serdült Józsefné, Debrecen

PLATINA
NOVEMBER

„Legyen egy célod, amiért érdemes élni,
legyen egy álmod, amiért érdemes felkelni,
és legyen egy csapatod, amivel minderre
képes vagy.” 

Bánfi Csilla, Eger 

ARANY
OKTÓBER

Szívvel és hittel segítünk
testvéreinknek és barátainknak
megtalálni, amit keresnek! 

Mottó: „A szívünkkel kell keresni.”
Antoine de Saint-Exupéry

Gerics Erzsébet és Gerics János, Pápa 

ARANY
OKTÓBER

Öt évig kerestem a kiutat a mókus-
kerékből, mire rátaláltam az Amway
üzletre. Gyorsan felismertem, hogy ez
a lehetőség megadja azt, amire mindig is
vágytam: ne csak álmodjam az életemet,

hanem élhessem az álmaimat. Tudom, hogy a legjobb úton
haladok egy szabad és független élet felé. 

Fischer Tibor, Pécs 

ARANY
OKTÓBER

A fiunk látta meg az üzletben rejlő
lehetőséget, és mi melléálltunk. Ma
már tudjuk, hogy az egész családunk
számára ez az üzlet kiszámítható,

biztos jövőt ad. Köszönjük az Amwaynek és a szponzorainknak.

Karancsi Mária és ifj. Csatlós Attila, Békéscsaba 

ARANY
OKTÓBER

Meixner Gábor János és Horváth Éva, Budapest 

ARANY
OKTÓBER

„Van valami, ami felett minden ember-
nek korlátlan hatalma van. Ez a lelki
beállítottsága, a gondolkodásmódja.
A siker azokhoz pártol és azokkal

marad, akik újra és újra nekivágnak és sohasem adják fel.” 
(Napoleon Hill)

Nagy István, Hódmezővásárhely 

ARANY
OKTÓBER
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Több mint 10 éve vagyok vállalkozó. Az
Amway üzlet olyan egyedülálló perspek-
tívát jelent számomra, mely az anyagi és
a személyes szabadságot együtt biztosítja.
Fontos számomra a képzés, a folyamatos

fejlődési lehetőség, valamint az, hogy segíthetek más nagyszerű
embereknek is ezen az úton. Hálás vagyok szponzoraimnak,
akik folyamatosan bátorítanak és hisznek bennem.

Sárközy Márta, Kecskemét

ARANY
NOVEMBER

Pusztai Zoltán és Pusztainé Orvos Ildikó, Békéscsaba

ARANY
NOVEMBER

László Gábor, Debrecen

ARANY
NOVEMBER

Petróczy Mónika és Lakos László, Debrecen

ARANY
NOVEMBER

Szép eredményeket azért érünk el, mert
jól alkalmazzuk elődeink példáit, tanácsait;
igyekszünk megfelelni azoknak. Így
biztosak vagyunk, hogy töretlenül haladunk
egyre magasabb szintekre.

Kis Tamás Jánosné, Budapest

ARANY
NOVEMBER

Bölcsészként végeztünk mindketten,
jelenleg egy pénzügyi tanácsadó vállal-
kozást működtetünk. Szeretjük a mun-
kánkat, ám mégis úgy gondoljuk, hogy

ez az üzlet fogja megadni számunkra azt a függetlenséget,
amire egész életünkben vágytunk. Célunk egy sikeres csapat
sikeres vezetője lenni! 

Bognár-Tarjányi Krisztina és Attila, Budapest 

ARANY
NOVEMBER

Schulteisz József, Bátmonostor

ARANY
NOVEMBER

Utolsó tanult szakmám vámügyintéző
volt. Az idén már nyugdíjat is kapok,
ami a lakásrezsire sem elég. Az Amway
üzletnek, szponzoraimnak és a mód-

szernek köszönhetem, hogy nem a nyugdíj, hanem a jogdíj
lehetősége az igazi megoldás az életünkre. Egyedül építem az
üzletet, két fiam kitartó támogatásával. 

Steiner János és Jánosné, Székesfehérvár

ARANY
NOVEMBER

Furár Zoltán és Furár Zoltánné, Helvécia 

Juhász János, Szeged 

EZÜST
OKTÓBER

Orbán Györgyi és Járki János, Budapest 

EZÜST
OKTÓBER

EZÜST
OKTÓBER
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Szabó Gézáné és Szabó Géza, Kisvárda 

EZÜST
OKTÓBER

Szeremlei Győző és Szeremlei Judit, Budapest 

EZÜST
OKTÓBER

Nagy Barnabás és Nagyné Rindt Tünde, Budapest

EZÜST
NOVEMBER

Palotás János és P.-né Horváth Zsuzsanna, Budapest

EZÜST
NOVEMBER

Németh Lajos és Németh Ágnes, Csobánka

EZÜST
NOVEMBER

Komáromy Éva, Budapest

„Őszi” Tóth Gabriell és Tóthné Balla Ibolya, Budapest

EZÜST
NOVEMBER

EZÜST
NOVEMBER

EZÜST
NOVEMBER

Marozsán Miklós és Zsuzsa, Budapest

18% október

Balás Gáborné dr.

Dézsi Zsuzsanna

Kálmánné Lampert Éva

Kovács Miklós

Nagy Julianna

15% október

Beck Róbert és Beck Róbertné

Cserés Zoltán 
és Cserés Zoltánné

Finta Róbert

Földi Barbara

Hajdu Tamás

Hurtik János

Kádár Gyula

Kisfalusi Ferenc dr.

Kiss Ákos 
és Csengeri Erzsébet

Kiss-Toronyi Brigitta 
és Kiss Géza

Kondics Bernadett

Molnár Attila 
és Molnárné Tóth Brigitta 

Nagy Lajos

Rüll Ildikó

Szabó Ádám

Szabó Gyuláné

Szentirmai Zsuzsanna

Szűcs Zsuzsanna 
és Szűcs József

18% november

Bata Katalin

Kolonich László 
és Kolonich Szilveszter

Mamuzsich Anikó és
Mamuzsich Károlyné

Nesz Magdolna

Rippl Róbert

Rubinek Attila és Litvai Edina

Ruzsa Erzsébet dr. 
és Zelenij Arthur dr.

Schramekné Bélik Anna 
és Schramek Andrea

Solti Csaba és Krisztina

Szabó István és Szabó Róbert

Tóthné Szabó Adél 
és Tóth Zoltán

15% november

Erdős Tamás

Kecskeméti Károlyné

Kiss Gábor 
és Kissné Kulcsár Nóra

Marik Gyula 
és Marikné Gyólai Katalin

Nagy István 
és Ternyák Bernadett

Orosz Zoltánné és Orosz
Zoltán

Slezákné Ledenyák Éva  
és Slezák János

Szemlics Dezsőné

Varga András



12% október

Bakulya György 
és Bakulya Olga

Békefi Gizella

Bergné Werner Szilvia 
és Berg János

Csóka Péterné

Dankó Szilvia

Fejér Imre

Gazdik János és Gazdikné
Kaposvári Gabriella

Hargitai Adrienn

Horváth Gyöngyi

Imre László és Bunda Mariann

Kaplár János

Knapp Emese

Kovács Edina

Kovács-Kiszely Tünde

László Alfréd

Lestyan-Goda Anita

Megyeri Zsolt Ákos 
és Megyeri Zsolt Ákosné

Németh Árpádné

Nyékiné Pető Aranka

Oláhné Kemény Katalin

Péntek Gábor

Peremiczki István

Pesa Ferenc

Pózsár Mónika Rita

Rózsa Istvánné és Rózsa István

Rubi Attila

Szabó Géza ifj. és Máté Ágnes

Szabó István

Szilágyi Andrásné 
és Szilágyi András

Szűcs László Béla dr.

Tardi Antalné és Tardi Antal

Turcsik Attila

Varga Ferencné

Varga Zoltán

Vincze Sándorné

9% október

Almási Rudolf és Rózsa 

Almásiné Nemeshegyi Gyopár 

Ambrózi Erzsébet 
és Rácz József

Balogh Margit 
és Tamási Zoltán

Baloghné Kiss Gyöngyi 

Baráth Gézáné 

Barta Dávid  

Berki Tiborné  

Blénessy Bernadette dr. 

Bocskai Lászlóné 

Boda István és Marika 

Bódi Mátyás 
és Bódiné Palócz
Zsuzsanna

Bodnár Edina és Telek Zoltán

Brydl Edit 

Csák Gergely 
és Csákné Juhász Szilvia

Császár Gergely 

Csenki Anna 

Dóka Zsolt  

9% október

Ézsiás Anita és Lakatos Balázs

Farkas László 
és Farkas Enikő Diána

Fáthné Ujvári Sarolta 

Font Lászlóné 

Frigyes Gézáné  

Fücsek Roland 

Gájerné Németh Erika 

Gedeon Viola 
és Görgesics Valéria

Gesztesi Andrea 

Gödri Zsolt 

Gulyás Bálint 

Guti Réka 

Hegyes István 
és Hegyes Istvánné

Hetesi Károlyné 

Hevérné Felföldi Anikó 

Hoczopán Aranka 
és Kozma Adrienn

Hoffman Balázs 

Horváth László 
és Horváthné Kakucsi
Mária  

Horváthné Mátyus Judit 
és Horváth Alíz

Iváncsics Rita 

Jakabfi Sándor 

Jaskó Gézáné 

Joó Tímea 

Kalmárné Horváth Anna 
és Kalmár László

Kanyár Tamás 

Karóczkai Sarolta 

Kass Károlyné és Kass Károly

Kerekesné Gulyás Szilvia 

Kernya Jánosné 
és Kernya János

Keszthelyi Katalin 

Király Csabáné 

Kisgyörgy Sándor 
és Kisgyörgy Sándorné

Kiss János 

Kócsó Csilla 

Kovács Andrea 

Kovács Gyuláné 

Kovács Sándorné 
és Kovács Sándor

Krisztován Józsefné 

László Ernőné és László Ernő

Lóth Zoltán és Mézner Beáta  

Márkus Gáborné 
és Márkus Gábor

Máthé Károly 

Molnár Judit 

Molnár Veronika 

Mosóné Jenőfi Erzsébet dr.  

Nagy Attila és Nagy Attiláné

Nagy Rita 

Nagyné Takács Erzsébet 

Német Erika 

Németh Istvánné 

Orosz Gabriella 

Ottlik Szabolcs 

Pásztorné Ujkéri Andrea 

Patyi Adorjánné 

Pelle Péter  

Pető Ernő Imre 
és Pető Ernőné

Piltman Zsolt és Lázi Edina

Pípó József és Sikos Márta  

Polgár Tamásné 

Puskás Béla  

Soós Gábor 

Sudár Béláné 

Szabó László 

Szabóné Tóth Éva 
és Szabó György

Szabóné Vörös Katalin dr. 

Szatai-Stampf Rita 
és Szatai Róbert

Szebeli István 
és Szebeli Toldi Éva  

Szegedi Józsefné 

Szelei Erika 

Szentjóbiné Papp 
Edina Lilla dr. 

Szentmiklósi Petra 

Szmrecsányi Zsuzsa 

Szőke Katalin Mariann 

Takács Lászlóné 
és Takács László

Takácsné Táncsics Veronika 

Tarsoly Krisztina 

Tímár Imre és Tímár Imréné

12% november

Alimán Gyuláné 
és Alimán Gyula

Baghy Csaba

Baghy-Bátor Teréz 
és Baghy László

Cserhalmi Ferenc 
és Dominek Anna

Horváth János 
és Csordás Jánosné

Keserű Mónika

Lukácsi István

Pásztor-Buzássy Éva 
és Buzássy Lajos

Szabó Róbert

Tóth István

Zámbori Soma 
és Zámbory József

Hazai elismerések – független vállalkozók
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9% október

Tóthné Németh Ildikó 

Török Mátyásné 

Turányik Ferenc 

Túri Andrea 
és Vilcsák Norbert

Udvardi Zoltán 

Vandlik Anikó 

Varga Tamás 

Varga Zoltán 

Veréb Magdolna Mária 
és Lencse László

Vicziánné Margit 

Vitai Erzsébet dr. 
és Pálkovács Miklós

Vízhányóné Kovács Edit 

9% november

Al-Rashed Ahmed dr.

Angyalné Rajhóczi Margit

Csillagh Annamária

Erdei Miklósné és Erdei Miklós

Földényi Gábor

Korszakaszné Orosz Edina

Kovács Gabriella 
és Kalász Kornél

Kovács Mónika

Madarász Vanda

Mándi Melinda 
és Mándi Gábor

Szalai László

Tóthné Czégény Ilona

Európai elismerések

18 % 

OKTÓBER
Birkás Gyula 

és Birkás-Füzesi Piroska
Bóna Brigitta
Furár Zoltán ifj. 

és Nagy Orsolya
Gál Ildikó és László

NOVEMBER
Fischer Péter
Gulyás János dr.
Papp Zoltán dr.
Siklódy Ferenc és Rubinek Judit
Udvari Tamás

15 % 

OKTÓBER
Gáspár Adrienn
Görcsi Zoltán 

és Görcsiné Viczértes Márta
Reményi Miklós
Szabó István és Róbert

NOVEMBER
Andróczki Györgyné
Balla Imre
Baranyai Zsolt
Barta Imréné
Békefi Gizella
Benya Katalin
Csukás János
Domokosné Madar Eleonóra
Dudás Sándor 

és Dudás Saándorné
Gál Gáborné

Halász Krisztina
Kovács-Kiszely Tünde
Kun József
Lénártné Zobolyák Ágnes
Magdóné Fogarasy Éva
Nagy Gyuláné
Oravecz Anita 

és Lukácsi Nándor
Páger Béláné és Bajusz Mária
Posztobányi Györgyi
Szekeres Anett
Szilágyi Magdolna 

és Benes Alajos
Vári Gabriella és Nagy Sándor
Végh Jánosné és Végh János
Vörös Linda és Vörös Viktor

12 % 

OKTÓBER
Balázs Péter 

és Fazekas Gergely
Filipszki Éva
Jakab László és Lászlóné
Jakabfi Zsuzsanna 

és Jakabfi Sándor
Kiss Gábor 

és Kissné Kulcsár Nóra
Szabó László ifj.
Szemlics Dezsőné

NOVEMBER
Agárdi Tamás
Bálint László
Balog Attila és József
Balogh Margit 

és Tamási Zoltán
Benkovics István

Béres Éva
Bodor Marietta és Batta Ferenc
Clavería Luis Alberto
Csóka Sándor és Sándorné
Döme Ágnes és Döme Jánosné
Elter Ildikó
Esküdt Józsefné
Ézsiás Anita és Lakatos Balázs
Farkas Zoltánné és Zoltán
Fekete Anikó
Fodor Matild
Forgács Andrea
Galláné Folland Anna 

és Galla Ferenc
Gillich Zoltánné
Gönczyné Szondi Ibolya
Gulyás Gábor
Hodoscsek László és Lászlóné
Károlyfi Tamás
Lázár Lajosné
Leitner László és Orsi
Madács György
Márkus Annamária és Károly
Máthé Károly
Mészáros Edina
Metercsikné Bodnár Csilla
Miklós Zoltán és Papp Kata
Molnár Éva
Orosz Ádám
Palainé Muth Veronika
Pintér István és Pásztor Rita
Rendes Gyuláné
Song Zhi Qing 

és Kong Sheng Ming
Spolár Erika
Szabóné Tóth Éva 

és Szabó György
Szémán Rita

Szitás Róbert
Tari László
Tarnóczi Sándor
Tick Gáborné
Tóth Gyuláné
Varga Erzsébet
Vasas Csaba 

és Vasasné Németh Ildikó
Zsirai Zoltán és Andrea

9 % 

OKTÓBER
Bánusz Józsefné 

és Bánusz Viktor
Bökönyi Péter és Kató Gizella
Brád Mihály és Szabó Veronika
Igaz László Henrietta
Runyainé Nagy Judit Jolán
Samu Rózsa
Sándor Tibor és Margit
Siklódy István
Szatmári Tamás

NOVEMBER
Ádám Józsefné 

és Bakus Antalné
Ales Szabolcs és Bernadett
Bámer Gergely
Baranyai Alexandra
Baranyi Anett
Barna Zoltánné
Bekéné Csáky Andrea 

és Beke József
Béki Tiborné és Lukács Katalin
Bellér Andrea
Berényi Attila
Bíró Ildikó

A biztosított jóváírás mértéke
Törzsvásárló plusz státusú tagok
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Bócz Adél
Bodor András 

és Bodor Andrásné
Bóna Györgyné
Cserháti Sándor
Csomai Zita dr.
Csukonyi Éva és Cserényi Zsolt
Danielisz Józsefné
Dávidné Hári Irén
Deli Tamás és Bozoki Henrietta
Demeter Viktor
Domonkos István és Erzsébet
Fazekas Gyuláné 
Fekete Ferenc
Fogarasi Zsolt 
Frikk Erika és Kövesdi László
Fülöp Szilárd
Gaál Ákos
Gacs László
Gál Józsefné
Gombkötő Ferencné
Gregusné Patyi Éva
Gyurcsánszki Jánosné
Hajdú Zoltánné
Harmat Erzsébet 

és Köteles Ferenc
Hazai Zsuzsanna
Héjas Tiborné
Herczeg Ábel
Horváth Klára
Horváthné Bereczki Krisztina
Hubicsák Mária

Illés Éva
Ivanov Kraszmir
Jaczkovits Zita dr. 

és Jávorka László
Kampisné Abruzs Anna
Katona Tamás
Kecskeméthy Anikó
Kircsi Éva
Kiss Miklós
Kollné Ilyés Annamária
Koltayné Bartha Magda 

és Koltay László
Kordik Istvánné 

és Kordik István
Kothencz Kata
Kovács István és Kovács Erika
Kovács Jánosné
Ladó Klára
Lakatos Marianna
Láng Noémi és Láng Róbert
Langerné dr. Redei Mária 

és Langer Antal
Lázár Béláné
Lévai Attila
Líbor Margit
Lintner Andrea 

és Balázs Sándor
Lipták P. Zoltán
Lipthay István és Istvánné
Lovasné Bánk Brigitta
Magyari Adrienn
Makovics Erika Anna

Maráz Boldizsárné
Matykó Xénia Marianna
Medvegy Judit
Melcherné Szabó Márta
Merkler Krisztina és Győrfi

Nina Rubina
Moczóné Lipcsei Anikó 

és Moczó Csaba
Molnár Zoltán Csabáné
Nagy Mária
Némethné Szlifka Boglárka 

és Németh Tamás
Novák Zsuzsanna
Pálinkás Zoltánné
Pásztorné Tóth Éva
Poór Károly
Pölcz Csaba
Rádainé Dajcs Elvira 

és Rádai György
Reiberné Buza Katalin
Rémiáa Varga Csilla
Rozgonyi József
Sáfrán Ivett
Serényi Antalné
Sindel Istvánné
Stefán Dénes János
Szabó Lászlóné
Szabó Tibor
Szajkó Krisztián 

és Tricskó Vanda
Szamuelcsik Szilvia
Székely Ferencné

Szeles Tibor és Szeles Tiborné
Szénné Ágoston Krisztina 

és Szén Sándor
Szilágyiné Gálos Ildikó
Szilárdy Ádám
Tábiné Arató Andrea
Takács Györgyi
Takács Zsófia
Takácsné Obert Katalin 

és Takács László
Tanács Józsefné
Tenki Péter
Terbócs Melinda
Tóth Lajos és Klézé Terézia
Tóth Péter
Török Csaba
Tuszingerné Szabó Noémi
Uhrin Éva
Ujvári Zsoltné és Ujvári Zsolt
Üveges Ferencné
Városiné Mátyás Éva 

és Városi Ottó
Vaskóné Fábián Erzsébet
Vén Krisztián
Vidó Lajos Attila
Vladár Lajosné
Wéber Jánosné 

és Wéber János
Zhang Li Juan

A Személyes ösztönző programot – a SIP Program első lépéseként – azok számára állítottuk össze, akik
szilárd kereskedelmi bázist hoznak létre és kiegyensúlyozott havi teljesítményt érnek el. Gratulálunk azoknak,
akik első alkalommal legalább 100 vagy 200 PÉ-et értek el, és 10 vagy 30 euró jutalomban/kedvezményben
részesülnek. 

OKTÓBERBEN
30 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el
Ádám Károly
Ary Petronella
Bakulya György 

és Olga
Balázs Péter 

és Fazekas Gergely
Balogh Margit 

és Tamási Zoltán
Bánfalvi Anna
Baranyai Zsolt
Barta Imréné

Benya Béláné
Berényi Rudolfné 

és Berényi Rudolf
Bognár Péter és

Vukelics Piroska
Császár Cecília
Cseszregi László
Csetreki Lajosné 

és Csetreki Lajos
Csizmadia Gábor
Deng Wei
Dorogi Kovács László

és Dorogi Kovács
Lászlóné

Ender Istvánné

Erős Györgyné
Fekete Anikó
Fekete Krisztina
Fodor Emília 

és Bagyi Diana
Lujza

Font Lászlóné
Földiné Salga Edit 

és Földi Csaba
Furár Adrienn
Fücsek Roland
Gellér Ilona
Gémesi Györgyné
Halász Zoltán

Halmainé Mészáros
Éva

Hamza Mária
Horváth Józsefné
Igaz László Henrietta
J. Tóth Judit
Jakabfi Sándor
Juhász Sándor
Kalácska Magdolna
Kerekesné Gulyás

Szilvia
Kerner Tibor
Király Ferencné

Kiss Ákos és Csengeri
Erzsébet

Knapp Emese
Kohajda Márk
Kovács Edina
Kovács Éva
Latkovic Milan
Lengyel Szabolcs
Lestyan-Goda Anita
Marton Erik
Máthé Károly
Mátyásné Kiss Mónika
Mojzes Mária dr.

Müller Lászlóné 
és Müller László

Nagy Erika
Nagy Gabriella
Németh Attila 

és Némethné Sz.
Anna

Ottlik Szabolcs
Pásztor Zoltán
Pásztorné Tóth Éva
Peric Ilonka
Pregun Nikoletta
Rotár Marianna
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Rózsa Istvánné 
és Rózsa István

Samu Rózsa
Sánta László 

és Lászlóné
Sinkovics Mártonné
Sipos Norbert
Siposné Ábrahám

Andrea
Stanojevic Maja
Szabó Katalin
Szabó Tibor
Szabóné Rostás

Marianna és Szabó
Mózes

Szarvas László 
és Szarvasné
Szeredi Ágnes

Szilágyi Róbertné
Szmrecsányi Zsuzsa
Szőke Katalin Mariann
Tóth Ágnes
Tóth Albert 

és Zsuzsanna
Tóthné Pallagi Jujdit
Tóthné Török Mária
Töltősi Katalin 

és Sáhó Attila
Török Jánosné
Tujnerné Csók

Zsuzsanna
Vancsai Judit
Varga Árpád és Tímea
Vincze Sándorné
Vitai Erzsébet dr. 

és Pálkovács Miklós
Xiao Qin Zhao
Yu Li Ping
Zajácz Tiborné

OKTÓBERBEN
10 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el
Antal Károly
Bedőcsné Balla

Zsuzsanna és
Bedőcs András

Békefi Eszter
Blinka Gyöngyi
Bónusz Péter 

és Lipárdi Emese
Borsos Nóra
Bozsókiné Sámel

Henriett és Bozsóki
Nándor

Farkasné Gaál
Magdolna

Farkasné Tábori Éva

Fehérné Malatinszky
Zsuzsanna és Fehér
Imre

Forgách Zsuzsanna
Gerendeliné Kenyeres

Ilona
Gulyás László
Horváth Attila 

és Pötörke Csilla
Katalin

Horváth Éva
Juhász Árpád
Kácsor András 

és Péter
Kanyó Ágnes
Kemény Eszter
Kollné Ilyés

Annamária
Kornsee Mária
Labovszkiné Mátis

Ildikó
Lajos Erzsébet 

és Horváth Eliza
Lehel Mária dr.
Listár Gabriella
Lukácsi Zoltán
Mahboubi Leila
Matijevics Ármin
Meggyes Adrea
Mihaleczki Mihályné
Mohácsi Józsefné 

és Mohácsi József
Nagy Anikó dr. 

és Nagy Benjámin
Oláh Péter Vladimir
Pálfi Antal
Pocsaji Tamásné
Rangits Márta Mária

és Jaszak András
Reiber Andrea
Riczu Sándorné
Sebők Eszter Katalin
Sipos Csilla 

és Málics Gyula
Slezák Józsefné 

és Slezákné Tar Edit
Song Zhi Qing Kong

Sheng Ming
Spitczmüller Gábor
Su Xiao Qin
Szabó Zoltán
Szalai Ferencné
Szathmáry Attila Zsolt
Szilágyi Ilona 

és Balogh Gyula
Szöllősi Andrea dr.

Szűcs Attila 
és Szűcsné Kozma
Ildikó

Tóth Gábor
Tóth Lászlóné
Troska Tünde
Üveges Orsolya
Varga Zoltán
Vejnbergsz Szvetlana

és Raimond
Veresné Tar Erika 

és Veres József

NOVEMBERBEN
30 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el
Ákos Istvánné
Albert Piroska
Bagi Zsoltné
Bakos Ilona
Bálint László
Baranyi Anett
Barvircz Imre
Bátori Erika
Berényi Attila
Bihler Klára
Bittman Szilárd
Bodnár Edina 

és Telek Zoltán
Bozsó Tibor
Braunné Pavelka

Márta
Cserhalmi Ferenc 

és Dominek Anna
Czibikné Nagy Tünde
Czinkonné Papp Mária
Darai Kitti
Dénes Katalin
Fehérvári Lászlóné 

és Fehérvári László
Felföldi Irén
Fülöp István
Gergely Csaba
Gulyás László
Gulyás Szabina
Guti Réka
Hódi Krisztina
Huberné Kovács

Márta
Járfás Béla
Kádárné Horváth

Terézia
Király Endre és Tünde
Kirilly Kálmán 

és Kirillyné Oláh
Valéria

Kovács Ágnes

Kurunczi Ildikó
Lajos Erzsébet 

és Horváth Eliza
Lajos Tamás és Anikó
Langó Istvánné
Lénártné Zobolyák

Ágnes
Li Bing
Listár Gabriella
Lovas Erzsébet
Madács György
Magdóné Fogarasy

Éva
Magó Ágnes
Magyari Adrienn
Marcsok Ferencné
Márkus Gáborné 

és Márkus Gábor
Mastaler Vera
Mekkey Péter
Mészáros Edina
Mór Ottilia
Munoz Holguin Edwin

Dario
Müller Krisztina
Nagy Mária
Nagy Zoltánné
Nestorovic Jagoda
Paczuné Horváth

Gizella
Pálné Tóth Márta
Péterné Puskás Emese
Pintér Ágnes
Poprádi Ildikó
Pósch Zsuzsanna
Pozsár Mónika Rita
Rákos Edit
Reiberné Buza Katalin
Répás István
Samu Lászlóné 

és Samu László
Simon Éva
Sinkó Tamás
Skrobár István 

és Istvánné
Song Zhi Qing és

Kong Sheng Ming
Spirkáné Jasper Lívia
Szabó Csaba
Szabó Ilona
Szaller Gyula és

Csernyin Mária
Szepesi László
Szíjártó Zsolt
Szilágyi Ilona és

Balogh Gyula
Szűcs Istvánné

Timoshenko Anna 
és Vladimir

Tóth Judit
Törökné Csizmity

Mária
Urbán Judit 

és Szakál Péter
Varga Ferencné 

és Lakatos Andrea
Varga Zoltán
Viski Enikő Olanka
Vizi Tibor

NOVEMBERBEN
10 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el
Balczó Noémi

Krisztina
Balog József
Balogh Barna
Bana Szabolcs
Bodor András 

és Bodor Andrásné
Börcsök Zita
Budai Mihályné 

és Budai Csaba
Czibere Tünde
Czifra Erika
Deim Zsuzsanna 

és Ferenc
Dudás Istvánné 

és Virág Sándor
Erdődi Éva és Erdődi

István András
Ficsór Elza
Füzesséry Mónika
Gaál Zsolt és Judit
Gálik Péter
Hatala Ágnes
Hódos Anita
Hománné Sinkovics

Piroska
Horváth Tamásné
Hoványiné Nagy

Emma és Hoványi
Attila

Iván Pálné
János Ildikó
Káplár János dr. 
Kasztovszky Erika
Kerekes Andrea
Kertész Pálma dr. 

és dr. Terták Elemér
Kóródi Gáborné
Kovács Katalin dr.
Kovács Roland
Kovács Rozália

Kun Jánosné 
és Kun János

Laskai Imre 
és Páljános Judit

Lendváry Csaba dr. 
Lengyel János
Magyar Valéria
Magyar Zsolt 

és Petrekanics
Noémi

Major Edit
Marks Csaba
Márton Erzsébet
Máté István
Matuz Pál 
Nagy Gergő
Nagy Ibolya
Nagy Norbert
Páll Jánosné 

és Váczi Gabriella
Pap Krisztián
Patz Józsefné
Pogácsás György
Rákosi Tamás
Sudár Béláné
Szarka Józsefné
Szecskóné Cseh Éva
Szőke Zoltánné 

és Kiss Ibolya
Szuromi Éva
Terbócs Dénes
Tóth Erika
Tóth Mária
Tőkés-Bodor Andrea
Töreky Attiláné
Ujbányi Éva
Vajsz Mariann
Varga Vincéné
Vinczéné Sípos

Erzsébet
Vranesics Gergely 

és Klaudia



Taras és Iryna Ternopilben, Nyugat-Ukrajna festői szépségű városában élnek. Az Amway
üzlet megismerése előtt iskolában tanítottak. Amikor összeházasodtak, számos
nehézséggel kellett megküzdeniük, ezért elhatározták, valamit változtatnak életükön.

Biztosak abban, hogy az Amwayben megbízható partnerre találtak, amely kötelezettsé-
get vállal a szervezésben és az információ biztosításában. Gyakorlati tapasztalataikat és szakértelmüket továbbadták alsó vona-
luknak. Üzleti sikereik önfeláldozó segítségüknek köszönhetők, amivel mások fejlődését támogatják. A Demkura család hit-
vallása: „Oly módon szervezd az üzletet, hogy szabad legyél, anyagilag független, így lehetővé válik, hogy segíts más embereknek.”

Taras és Iryna Demkura 
Ukrajna

KETTŐS GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS

A peresztrojka nélkül Igor és Valeriya élete ugyanúgy folytatódott volna, ahogy a főiskola
elvégzése után több ezer fiatal tanáremberé. A két tanári jövedelem kevés reménnyel
kecsegtetett a jövő vonatkozásában, a házaspár tervezgetett, és új lehetőséget kerestek.
Az Amway üzlet megtetszett nekik, felismerték, hogy pénzügyi elképzeléseiknek

megfelel, több szabad időt biztosít, és ami a legfontosabb, családjuk jövőjét építhetik.

Igor az alábbi mottó szerint él: „A siker sohasem végleges, a hiba sohasem elkerülhetetlen, csak a bátorság nem hagyható
figyelmen kívül.” 

Valeriya és Igor Haratin
Ukrajna

KETTŐS GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS

Olyan vállalkozást kerestünk, amely energiánkat és időnket kitölti. Rátaláltunk az Amway
üzletre, ami megváltoztatta életünket. Itt a szabályok egyszerűek és követhetőek.
Először: szeretjük, amit csinálunk. A cég elvei szerint élünk. Másodszor: az egészséges
életvitel, azaz az egészséges fejlődés filozófiáját választottuk. Életstílusában, filozófiájában

követjük szponzorunkat, ez segít céljaink elérésében. 

Amikor törődünk családunkkal, csoportunk független vállalkozóival, jutalmunk, hogy viszonzásként őszinte érzelmeket kapunk,
ami minden más elismerésnél fontosabb számunkra. Meggyőződésünk, hogy az ilyen magatartás a jövő alapvető értéke. 

Inna Poliscsuk és Tatjana
Kuzmenko, Ukrajna

KETTŐS GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS

Európai elismerések
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Európai elismerések

Svitlana a Kijevi Kereskedelmi Egyetemen diplomázott. Az Amway üzlet indítása előtt egy
nagy katonai szervezet főkönyvelője volt. Kapcsolatba kerülve az Amwayjel, gyermekkori
álma valósult meg. Nemcsak az ő élete változott meg, hanem gyermekeié, szüleié és
természetesen férjéé is. 

„Egy ember egyszer él és ritkán adódik, hogy sikereket érjen el. Ha gyémánt vagy az Amwayben, sikeres vagy az életben” –
mondja Svitlana.

Svitlana és Anatoliy biztosak abban, hogy az Amway üzlet azoknak való, akik kölcsönösen tisztelik egymást és akik nem akarnak
szokványos, szürke életet élni. 

Anatoliy Golovin és Svitlana
Golovina, Ukrajna

ÜGYVEZETŐ GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

1984 februárjában Cobynak egy megbeszélésen mutatták be az Amway Értékesítési és
marketingtervet. Partnere, Fred kocsija már elég rossz állapotban volt, így egy kocsira
gyűjtött. Fred attól félt, hogy az üzleti terv nagy pénzügyi kockázattal jár. Végül
meggyőzték, hogy éppen ellenkezőleg, és együtt írták alá a belépési nyilatkozatot. Ez volt

a boldog jövő kezdete, amit abban a pillanatban még nem érzékeltek.

„Meg vagyunk győződve arról, hogy a világ legszebb és legérdekesebb foglalkozását űzzük. Jelenleg az üzletben a Nutrilite
termékekre fókuszálunk. Személyes és pénzügyi jóléthez segíthetjük az embereket.”

Coby és Fred Bowkamp
Hollandia

ÜGYVEZETŐ GYÉMÁNT
2006. JÚNIUS

Külön kezdték az üzletet és azon keresztül ismerték meg egymást. Enikő nyelvtanári
képesítéssel folyóirat-szerkesztőként dolgozott. Többet akart, mint szülei, és megtetszett
neki az üzlet pénzügyi rugalmassága. „Imponált, hogy az üzlettel bárhova el lehetett
jutni: négy évig éltem Ausztráliában. Ezt követően Amerikába költöztem, ott találkoztam
Danival, egy kastélyban házasodtunk össze. Jelenleg Magyarországon élünk.”

Dániel három szakvizsgával rendelkező fiatal orvos volt. Keményen dolgozott az Amway üzletben, egy év alatt két lábat épített.

Tanácsaik: 

1. Legyen célod! 

2. Tanulj egy magasabb szinten lévő szponzortól! 

3. Kövesd a tanácsokat! Egy év alatt minden megváltozik!

Dr. Göncz Dániel és Enikő
Magyarország

ÜGYVEZETŐ GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS
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„Mindannyiunk mögött tudjuk az Amwayt, felső vonalunkat és az oktatást. Ezek
segítségével a siker feltartóztathatatlan. A végeredmény tőlünk függ.” Anne fogászati
asszisztens, Petri műveleti adminisztrátor volt, kezdetben takarékossági okból Amway
mosószereket vásároltak. Ugyanakkor ez a lehetőség megváltoztatta jövőjüket.

„Sok minden történt, mióta elkezdtük az üzletet: gyermekszületés és sok tragédia. Ezért szeretnénk családunknak egy
boldogabb jövőt.”

Anne és Petri Nissinen
Finnország

GYÉMÁNT
2006. JÚNIUS

Amikor Antonina megismerkedett az Amwayjel, elhatározta, kihasználja a lehetőséget. Ez
az üzlet megteremti az emberek közötti összhangot – az üzletben mindenkit támogatnak,

elismernek, tisztelnek és mindenki győztesnek érezheti magát. Antonina hisz a humánumban, barátai és alsó vonala
támogatásával biztos üzlete sikerében.

Antonina Kordon
Ukrajna

GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS

Mats okleveles gépészmérnök, aki mindig jobb munkát keresett. Amikor megismerte az
Amway üzletet, azonnal tanulmányozta a lehetőségeket, és felismerte, ez az, amit keres.

Cecilia tanár volt, és először nem lelkesedett az üzletért. Miután mélyrehatóbban megismerte és találkozott sikeres emberekkel,
sokkal pozitívabban áll hozzá.

Cecilia Ulenius és Mats
Holmberg, Svédország

GYÉMÁNT
2006. MÁJUS

Európai elismerések

Négy gyermekük születése után számukra a háztartás és a munka összehangolása lidérces
álom volt, valamilyen megoldásra volt szükségük. 1991-ben lettek Amway független

vállalkozók. A platina szinttel járó pénzösszeg pótolta Rosemarie jövedelmét.

Az Eithel család mindig olyan társasággal kívánt dolgozni, amelynek tagjait erőteljesen foglalkoztatják a szociális kérdések. 

Rosemarie és Herbert Eithel
Németország

GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS
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Európai elismerések

„Ileana a jogi egyetemen diplomázott, én katonatiszti karrier előtt álltam, amikor
hagyományos üzleti tevékenységünket elkezdtük, de öt év múlva rájöttünk, hogy van

elegendő pénzünk, ám nincs szabad időnk.”

Miután megismerték a marketingtervet, rájöttek, itt az ideje, hogy saját életükről is döntsenek.

„Felfedeztük, hogy az üzlet legnagyobb előnye a szabadság, ami minden mástól megkülönbözteti.”

Ileana és Georgel Olaru 
Románia

GYÉMÁNT
2006. JÚLIUS

Amikor 1996-ban Elena megismerte az üzleti tervet, azonnal elhatározta, hogy gyémánt
lesz, mivel a pénzügyi függetlenség lehetőségét kereste. Dolgozott, négy gyermekét

nevelte, elérte Görögországban a smaragd szintet. 2005 októberében elhatározta, hogy a pénzügyi év végére eléri a gyémánt
fokozatot (bebizonyítva, hogy ez teljesíthető), és ezzel büszkeséggel tölti el szponzorvonalát.

Elena Charoni
Görögország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Natalia egy tréningen találkozott Larissa Liperttel, aki megismertette az Amway üzlettel.
A munkát nem mindig könnyű összeegyeztetni a családi élettel, ám Natalia szülei segítenek

két gyermekének felügyeletében, így férjével, Wladimir Matvienkóval szabadon foglalkozhatnak az Amway üzlettel. Sikereik titka
az a döntés volt, hogy az Amwayt választották.

Natalia Dreiling
Németország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Mindketten mérnökök vagyunk, a különjövedelemért kezdtük az üzletet. Örülünk a jobb
életminőség lehetőségének, ami lehetővé vált számunkra, családunk, valamint a hozzánk
közel állók számára.

Hálásak vagyunk az Amwaynek, a tanácsadó csapatnak, felső vonalunknak, különösen
a Baluka és a Nusshold családoknak.

Sok szerencsét kívánunk minden Amway független vállalkozónak.

Elena és Dragoř Floroiu
Románia

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS
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Oksana belgyógyász volt, Volodymyrnek nem volt szakmája, így a pénzkeresés minden
lehetőségére nyitott volt. Akkor találkozott az Amway lehetőséggel, amikor biztonsági

őrként dolgozott Magyarországon. Hálásak aktív szponzoraiknak, alsó vonaluknak és az Amway munkatársainak.

Oksana és Volodymyr
Grabar, Ukrajna

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Európai elismerések

Bármit megtehetsz, ha az eszedet is használod. Akkor ismertük meg az Amway üzleti
tervet, amikor sem Tatjana, sem én nem voltunk elégedettek életünk alakulásával. 

Egy szeminárium után rajzolódott ki előttünk a nagy lehetőség, és teljes erőnket az
üzletnek szenteltük, meghoztuk a döntést, független vállalkozók lettünk. A gyémánt szint elérése nem volt könnyű, de a siker
kellemes.

Tatjana és Zoran Gulin 
Horvátország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Alessio egy, az éttermében vacsorázó vendégnek köszönhetően 1996-ban találkozott az
Amway üzleti lehetőséggel.

Eltelt egy kis idő, amíg Alessio tisztán felismerte az üzlet lehetőségét. A siker elérhetősége vonzotta, a feltételek adottak voltak.
Graziával együtt lelkesedéssel koncentráltak az Amway üzletre. Elfogadták felső vonaluk gondolatát: „Az életben soha nem
kapunk ajándékba semmit, neked kell olyan dolgokat csinálni, amit eddig még nem tettél.”

Alessio és Grazia Nocentini
Olaszország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Mindketten egy magánkórházban dolgoztak, amikor megismerkedtek az Amwayjel. Eleinte
Atilla azt mondta: „Túl szép, hogy igaz legyen”.

Később a kórház csődbe ment, ők is elvesztették állásukat. Így megérett az idő új lehetőségek keresésére. 

Ma úgy tekintenek vissza a pénzügyi nehézségeikre, mint jótéteményre. Felső vonaluk mondja: „A probléma igazából nem
probléma volt, hanem egy kihívás, amelyen győzedelmeskedni kellett.”

Emine és Atilla Nutki 
Törökország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS
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Európai elismerések

Marianna és Oleg Munkácson élnek. Attól a naptól kezdve, ahogy hallottak az üzletről,
életük viharos gyorsasággal telt meg eseményekkel és érzelmekkel. A Scherbak család és

üzleti partnereik életről alkotott elképzelését Goethe szavai pontosan kifejezik: „Csak azok az emberek érdemlik meg az életet
és a szabadságot, akik minden nap megküzdenek érte.” 

Marianna és Oleg Scherbak 
Ukrajna

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Yaroslav a Kijevi Színművészeti Egyetemet végezte, mielőtt az Amwayjel találkozott volna.
Valentyna az Odesszai Építészeti Egyetemen szerzett diplomát. Tudják, hogy az Amway

üzlet szabadságot, tudást adott nekik és biztonságos jövőt. Jelen sikereik csoportjuk kitartó munkájának, szponzoraiknak és az
Amwaynek köszönhető.

Yaroslav és Valentyna
Pavlyuk, Ukrajna

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

„Sikerünkben üzlettársaink, akik egyben barátaink is, rendkívül nagy szerepet játszottak.
A gyémánt szint a csapatmunka és az eltökéltség diadalát testesíti meg.

Szeretjük az utazások légkörét, pozitív atmoszféráját, örömmel készülünk a februári sydney-i utazásra.”

Andiból és Imréből sugárzik az optimizmus, a magabiztosság és az életszeretet.

Wolf Andrea és Serdült Imre
Magyarország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

„Az elkötelezettség fogadalom vagy ígéret, hogy valaki saját energiáit
és erőforrásait arra fordítja, hogy állja szavát és elérje a kitűzött célt.”

Dick DeVos
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kezdje az új évet saját megújulásával!
A karácsony kilengései után

Kiváló lehetőséget ajánlunk az energiabevitel
csökkentésére és a súlyfelesleggel való
küzdelemre.

A POSITRIM Krémturmix italpor táplálkozási szempontból kiegyensú-
lyozott, testsúlycsökkentésre alkalmas, zsírszegény tejpor alapú, gyümölcs-
cukorral édesített étkezéshelyettesítő. Gyors és ízletes étkezéshelyettesí-
tőként használhatja bárki, akinek kevés az ideje. Minden adag teljes, tápláló
étkezést biztosít, mert értékes fehérjéket, zsírokat és szénhidrátokat,
valamint nélkülözhetetlen vitaminokat és ásványi anyagokat tartalmaz.

• Megakadályozza a hízást 
A POSITRIM Krémturmix italpor egy energia-
szegény diéta részét képező, tápanyagokban
gazdag étkezéshelyettesítő.

• Az Amway Lifestyle Balanced Solution
Életmódprogram része
(hamarosan megjelenik)
A POSITRIM Krémturmix italpor étkezés-
helyettesítőt a hétköznapi ételekkel úgy
kombináljuk, hogy hosszú távon elősegítsük az
egészséges étkezési szokások kialakítását.

• Kényelmes megoldás az étkezés gyors
lebonyolítására
A POSITRIM Krémturmix italpor a gyors-
éttermek ételeinél olcsóbb és tápanyagokban
gazdagabb alternatíva.

NUTRILITE™

POSITRIM™ 
Krémturmix
italpor

VÁRHATÓ BEVEZETÉS 2007.
JANUÁR KÖZEPÉN

Kapható két nagyszerű ízben.
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Válassza ki kedvenc ízét, a Keverőedénybe
öntsön 250 ml hideg, sovány tejet, és öntsön
bele egy tasak POSITRIM Krémturmix
italport. Az edényt zárja le, és erőteljesen
rázza fél percig. Ha sűrűbb terméket
szeretne, hagyja állni 3 percig.

Egy dobozban 14 tasak

Vanília – r. sz.: 103792

Kakaó – r. sz.: 103793

A POSITRIM Krémturmix italpor nem
alkalmazható kizárólagos táplálékforrásként.

Kezdeti, intenzív fogyáshoz legfeljebb naponta kétszer
fogyassza a rendes étkezés helyett, majd a későbbiek
folyamán, a súlycsökkenés fenntartásához, napi egyszeri
fogyasztás is elegendő.

KIEGÉSZÍTŐK

Keverőedény: egyik oldalán mérőskálával, másik oldalán
POSITRIM logóval. A boltozatos fedél és a rácsbetét
segítségével a Positrim Krémturmix italpor sűrűbbre és
hígabbra is keverhető. Tartozék egy hosszú nyelű kanál.

Keverőedény 
R. sz.: 218506

LÉNYEGES
TULAJDONSÁGOK

• Kiegyensúlyozott vitamin-
és ásványianyag-tartalom

• Értékes fehérjéket,
zsírokat és szénhidrátokat
tartalmaz

• Sűrű és krémes állag

• Két kiváló íz közül
választhat

• Elkészítése gyors és
egyszerű

• Fruktózzal édesített

• Nem tartalmaz mestersé-
ges édesítőszert, színezé-
ket, aromát és
tartósítószert

• Az Amway Életmódprog-
ram nélkülözhetetlen
része

• Vegetáriánusok is
fogyaszthatják,
gluténmentes

Az Amway vadonatúj,  

izgalmas Életmódprogramja
A program kombinálja a mindennapos étkezéseket a NutriliteTM POSITRIMTM Krémturmix italpor használatával.
Az Életmódprogram célja, hogy egészséges úton segítsen hozzá a fogyáshoz, kellően rugalmas, és nem tilt
bizonyos élelmiszereket, egészséges étkezési szokások kialakításához nyújthat segítséget. Testünk lassan szedi fel
a felesleges kilókat, ezért nem meglepő, hogy fogyni is lassan kell. Az új
program arra tanít, hogyan fogyjunk lassan, ám tartósan; megtanítja az
energiafelvétel és -leadás helyes arányát, a különböző élelmiszerek
tápértékét és a saját tápanyagszükségletünket.

A program azt is megmutatja, hogyan építsünk be fokozatosan
tornagyakorlatokat mindennapi életünkbe.

A következő Amagramban további részleteket olvashat az izgalmas, új programról.

HAMAROSAN MEGJELENIK
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Meg akarja lepni kedvesét?

Közeleg a Valentin-nap, az AMWAYTM Boutique kollekció a legjobb
választás, hogy valami különleges ajándékkal lepje meg őt. A divatos
fehérneműk és ékszerek, luxusillatok és harisnyák közül nehéz
a választás.

R. sz.:
960479

TOLSOM Arctisztító hab  

TOLSOM Frissítő tonik  

TOLSOM Bőrsimító gél  

TOLSOM Hidratáló arctej SPF 15 

Az ajánlat a nyakkendőkészlet 

erejéig érvényes.

Az AMWAYTM Boutique kollekció összes terméke megtalálható az  AMWAY
Boutique brosúrában (r. sz.: 218205) és a www.vebso.hu weboldalon.

TOLSOM különleges ajánlat  

Ha megvásárolja az alábbi TOLSOM termékösszeállítást (r. sz.: 217347),
akkor a TOLSOM csíkos selyemnyakkendő az Öné lehet 1300 Ft beszerzési
áron áfával (ajánlott eladási ár áfával 1700 Ft ).

Árinformáció a 35. oldalon

A különleges, hímzett virág-
mintákkal díszített rózsaszín
Blossom modell elragadóan
nőies.

Az egyes méreteket az
AMWAY Boutique brosúrában
(r. sz.: 218205) vagy a:
www.vebso.hu weboldalon
találja meg.

Valódi érzelmeinek kimu-
tatására ideális a gyönyörű,
valódi ezüst, szív alakú nyakék
és fülbevaló szett.
R. sz.: 960478

Igazán romantikus lesz a
megjelenése a valódi ezüst,
szív alakú karkötővel.
R. sz.: 960479

Újdonság az exkluzív illatok
körében az ANTICIPATETM

Intense Parfümspray, intenzív,
egzotikus luxusillattal.

ANTICIPATE Intense
Parfümspray 
R. sz.: 103702 – 50 ml
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Csavarja ki, húzzon kontúrvonalat és káprázatos szemeket varázsol. Hangsúlyozza ki megjelenését a bár-
sonyosan puhán felvihető gyönyörű színekkel. A sokoldalú, mechanikus ceruzák ki- és visszacsavarható
technológiája biztosítja, hogy a ceruza hegye mindig tökéletes marad.*

A szépségiparban jelentős előny, ha a termék ismerete mellett
meg tudjuk mutatni vásárlóinknak, hogyan kell azokat használni.

29

SZÍNESÍTSE ELADÁSAIT
AZ ARTISTRYTM CERUZÁKKAL

GYAKOROLJA AZ ARTISTRY SZEMCERUZÁK SOK-
OLDALÚ HASZNÁLATÁT, OSSZA MEG TAPASZTALA-
TAIT VÁSÁRLÓIVAL, FIGYELJE, MILYEN GYORSAN NŐ
FORGALMA.

SZEMCERUZA
Tökéletes eszköz a szemek természetes színének
kihangsúlyozására. A legjobb hatás akkor érhető el, 
ha a szeme színénél sötétebb árnyalatot választ.

SZEMÖLDÖKCERUZA
Kiválóan alkalmas a szem hangsúlyozására és
az arc keretezésére. Használja a szemöldök
vonalának formálására és töltse ki azokat
a helyeket, ahol a szemöldökszálak kevésbé
dúsak. Az alábbi egyszerű lépések segítségével
igazán természetesnek ható szemöldök
alakítható ki:

1. Könnyed mozdulatokkal töltse ki
szemöldököt a kívánt formához. Kezdje
a szemöldök belső sarkánál, és haladjon
az ív legmagasabb pontja felé.

2. Folytassa a szemöldök kitöltését az ív
legmagasabb pontjától a külső szélig.
A szemöldökceruza másik végén lévő
kefével lágyan oszlassa el.

102956 Blonde

102957 Soft Brown

102952 Black

102953 Deep Brown

HA A SZEME PRÓBÁLJA KI

Kék vagy szürke Lunar, Noir vagy Smoke

Mogyorószínű Caviar, Noir vagy Fig

Zöld Caviar, Noir vagy Smoke

Barna Mink, Noir vagy Fig

Ha ki akar tűnni megjelenésével, egymástól eltérő,
nem egymást kiegészítő árnyalatokat válasszon.

1. A szemceruzával a csukott szem belső sarkából
kiindulva húzza ki a szempilla vonalát, a lehető
legközelebb a szempillákhoz. A vonal a külső sarok
felé haladva fokozatosan vastagítható.

2. A ceruza szivacsos végével a kontúrvonal lágyan
eloszlatható.

102940 Noir

102941 Smoke

102942 Mink

102943 Lunar

102944 Caviar

102945 Fig

* A tökéletes, pontszerű felvitel érde-
kében csavarja a mechanikus ceruzát
az óramutató járásának irányában,
amíg a termék hegye 3 mm-re kiemel-
kedik. A ceruza hegyét bizonyos szög-
ben tartsa, amint ez az ábrákon látszik.
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iCook Edénycsalád
akciós ajándékkal

iCook Terítő 

Az iCook logóval ellátott, ezüstszínű
futó és a bársony felületű, fekete színű
asztalterítő kihangsúlyozza az iCook
edények kiváló minőségét és
klasszisát.

A bemutató terítő mérete: 
200 x 140 cm

A futó mérete: 176 x 26 cm

R. sz.: 214268

* Családi presztízskészlet
(27 darabos) R. sz.: 101098

2006. december 1-től 2007.
január végéig vagy a készlet
erejéig minden iCook Családi
presztízskészlet* megvásárlá-
sakor egy nagyméretű iCook
Táskát, valamint kétdara-
bos bemutató Terítőt
kap ajándékba!
Az ajándékok értéke beszerzési áron
(áfával) 25200 Ft

iCook Táska

A táska a behúzható fogantyú és
a beépített kerekek segítségével
könnyen mozgatható. A teljes iCook
edénykészlet szállítására alkalmas, és
a cipzárral ellátott, praktikus oldalzseb-
ben van hely az iCook Üzleti kézikönyv
és a szórólapok számára is.

Méret: 
100 x 45 x 54 cm

R. sz.: 101837 

Internetsikerünk 2006-ban Európában

Az összes vásárlások több mint 50%-a az AMWAY e-keres-
kedelmi hálózaton történt. Emlékeznek még az Amway
tradicionális rendelési lehetőségére, amikor a munkaidő alatt
telefonon, illetve faxon vagy levélben lehetett leadni a rendelést?
Vajon azóta változtak az idők?

Mára az Amwayjel kapcsolatos üzletének irányítását az in-
ternet megkönnyíti. Európa egészének széles sávú hozzáférése
gyors elérhetőséget biztosít, az oldalak letöltése néhány
másodpercig tart.  
Az internet segítségével lehetősége van a legfrissebb üzleti
információk elérésére, így a PÉ/KF-értékeket vagy az alsó
vonal aktivitásának jellemzőit a hét minden napján 24 órán
keresztül beszerezheti.

Letölthetőek az üzleti nyomtatványok, a termékinformációk
és a rendszeres kiadványok, valamint a 24 órás rendelés
gyorsabb és kényelmesebb.

Az első európai elektronikus kereskedelmi oldalak elindulása
óta a független vállalkozók online rendelései gyorsan nőnek.
Az Amway európai piacán a független vállalkozók interneten
leadott rendelései 2006. áprilisban haladták meg először
a teljes értékesítés ötven százalékát – és azóta is folyamatosan
nőnek. Ez hihetetlen eredmény és jelentős sikertörténet.

Célunk, hogy jelentékeny weboldalakkal folyamatosan támo-
gassuk az Önök üzletépítését, és biztosítsuk a tájékoztatást és
az optimális hatékonyságú munkavégzést.

Próbált már online rendelni?
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GLISTER™

Fogkrém

Mosolya tökéletes
lesz

GLISTER Fogkrém
R. sz.: 6833 – 200 g
R. sz.: 1959 – 75 g

GLISTER Fogkefe
R. sz.: 100957 – 4 db
egy csomagban

GLISTER
Gyermekfogkefe
R. sz.: 9922 – 4 db
egy csomagban

GLISTER Szájvíz-
koncentrátum
R. sz.: 9949 – 50 ml

GLISTER Leheletfrissítő
spray
R. sz.: 9893 – 12 ml/9 g

BE BRIGHT. BE BRILLIANT.

A GLISTER Fogkrém rendszeres használata
hozzájárul a fogszuvasodás elleni küzde-

lemhez és elősegíti a fogak ásványianyag-
tartalmának helyreállítását.

• Elősegíti az ásványianyag-tartalom helyreállítását 

• Segít megelőzni az ásványianyag-tartalom csökkenését

A GLISTER Fogkrém fluoridtartalma révén segít felvenni
a küzdelmet a fogszuvasodás ellen. Azáltal csökkenti
a szuvasodást, hogy beépül a zománcon éppen képződő
lyukba. A fluorid a nyálban lévő ásványi anyagokkal
együttműködik az ásványianyag-tartalom helyreállításában
(remineralizáció) és a további romlás (demineralizáció)
megelőzésében.

A GLISTER Fogkrém biztonságosan tisztít, segít eltá-
volítani az elszíneződéseket, így a fogak újra fehérek
lesznek. Friss leheletet biztosít.
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A SATINIQUETM

hajápoló termékek
már egyetlen használat során regenerálják, 
erősítik és védik a hajat!

A SATINIQUE Hajápoló rendszer a ter-
mészet megújító technológiájára épült.
A haj főként lipideket, fehérjéket, vizet és pigmentet tartalmaz. A haj akkor károsodik, ha lipid-, fehérje- és
víztartalma csökken. Ez főként fizikai károsító tényezők (szárítás, formázás, napozás) következménye.
A lipidek, beleértve a ceramidokat is, az egészséges haj leglényegesebb elemei. Annak érdekében, hogy haja
megőrizze tökéletes állapotát, használja a SATINIQUE termékeket a napi testápolás során és védje meg
haját a mindennapos károsító tényezőktől.

A SATINIQUE hajápoló termékcsalád feltehetően az első és
egyetlen olyan teljes rendszer, amely az exkluzív Ceramide
Infusion System hatóanyag-együttest tartalmazza – amelyről
klinikai vizsgálatokkal igazolt és bizonyított, hogy egyetlen
használat során regenerálja, erősíti és védi a hajat!
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SATINIQUE Ceramide
Infusion System

• A SATINIQUE márka kizárólagos
technológiája

• Az elveszett lipideket olyan lipidekkel
pótolja, mint amilyeneket a haj
természetes úton állít elő

• Lemásolja a természetes erősítő, védő
folyamatokat

• Természetes „ragasztóanyagként”
működik

A rendelésre
vonatkozó részletek
a Termékkatalógusban,
a Termék- és érté-
kesítési információk
című kiadványban és az
Amagram előző
számaiban találhatók. 

regenerál erősít véd

A SATINIQUE termékek behatolnak a hajszálakba,
pótolják az elveszett ceramidtartalmat,
megakadályozzák a nedvességvesztést 
és védelmet nyújtanak. Folyamatos használat 
révén a haj egészséges megjelenésű, erős lesz
és védelemben részesül. 

SATINIQUE termékek
használata előtt

A hajkutikulák kiemelkednek és
töredezettek. Kimerült 
a nedvesség- és ceramidkészlet.

2007 JANUÁR

SATINIQUE termékek
használata után
A ceramid és nedvesség hatására
a haj újra egészségesebb. A haj
kutikulái lesimulnak és védik a hajat
a mindennapos károsodásoktól. 
A haj fénylő és kezelhetőbb.



Különleges ajánlatok

ARTISTRY Minimal Chic színkollekció
Most 25% árengedménnyel és teljes PÉ/KF-jóváírással
vásárolhatók a kollekció termékei.

SZEMHÉJ- ÉS
ARCPIROSÍTÓ PÚDER 
Többdimenziós réteg és
selyemfényű fedés, diszkrét,
semleges rózsás árnyalat-
ban, finom aranypír, töké-
letes, fénylő fedés. Elegáns,
tükrös kompaktban
kapható.

Caprice – r. sz.: 103699

FOLYÉKONY AJAKRÚZS
Három rubintónusú árnyalat, az egyik
oldalon intenzív színek, a másik oldalon
hidratáló hatású szájfény.

Bravado (mély ametiszt árnyalat)
R. sz.: 103694
Splendor (rózsakvarc árnyalat)
R. sz.: 103695
Panache (csiszolt gránát árnyalat)
R. sz.: 103696

Az akció 2007. január 1. és február 28.
közötti időszakra érvényes, illetve amíg a készlet tart.

E. FUNKHOUSERTM NEW YORK 

Ha most legalább 35 PÉ-ért rendel 
E. FUNKHOUSER NEW YORK termékeket, 
ajándékba kapja a Blue Sapphire/Kék 
zafír vagy az Amethyst/Ametiszt 
szempillaspirált (r. sz. 102932, 
102933). 
Árnyalatválasztás a rendszer 
technikai korlátai miatt nem 
lehetséges. 

Az ajánlat az ingyenes ajándék 
készletének erejéig érvényes. 

ANCESTRY és QUIXOTIC
Borotválkozás utáni arcszesz 

Most 25% árkedvezménnyel, változatlan
PÉ és KF mellett vásárolhatja meg az
ANCESTRY vagy a QUIXOTIC
Borotválkozás utáni arcszeszt. 

ANCESTRY Borotválkozás utáni arcszesz
R. sz.: 101844  
QUIXOTIC Borotválkozás utáni arcszesz
R. sz.: 101847 

PÉ: 10,79 
KF: 3333 
Besz. ár áfával: 3000,- 
Aj. el. ár áfával: 4100,- 
Árrés: 30% 

Az akció 2007. február 28-ig érvényes,
illetve amíg a készlet tart. 

ARTISTRY BODY BENEFITS Testápoló
kollekció

Őrizze meg a bőr nyári érzékiségét 
télen is a Tisztítóhabból és a Hidratáló 
permetből álló ARTISTRY Body 
Benefits Testápoló kollekció 
segítségével. 

A szett ARTISTRY 
Tisztítóhabot (200 ml) 
és ARTISTRY Hidratáló 
permetet (200 ml) 
tartalmaz.

R. sz.: 102939

ARTISTRY Krémes ajakrúzsok 

Most 10% árkedvezménnyel, változatlan PÉ és KF
mellett vásárolhatja meg a 14 új ARTISTRY Krémes
ajakrúzst, egyetlen rendelési szám alatt. 

R. sz.: 218857

Az akció 2007. május 
31-ig érvényes. 

2007 JANUÁR
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NUTRILITE

POSITRIM Krémturmix italpor* 

103792 Vanília 14 tasak 19,15 5917 7100,- - -

103793 Kakaó 14 tasak 19,15 5917 7100,- - -

218506 Keverőedény 3,78 1167 1400,- 1700,- 20  

ARTISTRY

102939 ARTISTRY BODY BENEFITS Testápoló kollekció  25,35 7833 9400,- 12 700,- 35  

AKCIÓ

217347 TOLSOM termékek + nyakkendő** 46,39 14334 18500,- 24000,- 30

218857 ARTISTRY Krémes ajakrúzsok 14 db 124,60 38500 41580,- 56700,- 35

ARTISTRY Minimal Chic színkollekció

103699 Szemhéj- és arcpirosító púder, Caprice 5 g 9,71 3000 2700,- 3700,- 35

Folyékony ajakrúzs és szájfény duó 6,2 ml 10,25 3167 2850,- 3800,- 35

103694 Bravado 

103695 Splendor 

103696 Panache 

E. FUNKHOUSERTM NEW YORK – 10% árengedmény, teljes PÉ/KF

218753 Színkollekció 004 termékösszeállítás (összes termék egyetlen rendeléssel) 314,20 97089 104850,- 141300,- 35

218754 Professzionális terméksorozat (összes termék egyetlen rendeléssel) 307,18 94918 102510,- 138870,- 35

2007 JANUÁR

VÁLTOZÁSOK A FORGALMAZÁSBAN 

• Az Ajándékkatalógusban meghirdetett termékek forgalmazását december 31-én befejezzük 
(a Tolsom nyakkendő ajánlat, 217347 kivételével). 
A rendelési számok a szeptemberi Amagramban a 37–38. oldalon Ajándékkatalógus címszó alatt
szerepelnek. 

• Az alábbi termékek forgalmazását a közeljövőben befejezzük (a termékek a készletek erejéig
kaphatók): 

- ARTISTRY TIME DEFIANCE Hidratáló alapozók és kompakt 

- ARTISTRY Hidratáló rúzsok 

- ARTISTRY Fényvisszaverő hatású arctejek (100725, 100726, 100727) 

- ARTISTRY Szempillafesték Blue (4919) és Mica (4921) 

- ARTISTRY Körömágy- és körömápoló balzsam (5818) és Körömlakk-lemosó kendő (5545) 

- ARTISTRY Applikátor kompaktba (0773). A 0771 és a 0772 rendelési számú applikátorok már
elfogytak

- ARTISTRY Ékszerkollekció (970804) 

- ARTISTRY Esernyő (210793) 

- E. FUNKHOUSERTM NEW YORK C002 és C003 kollekció 

- BODY SERIES Hidratáló stift (101058) 

- BODY SERIES Úti trió (5600) – már elfogyott 

- PROTIQUE 4 x 250 ml (101709, 215898, 215899) – az ajánlatok 2006. december 31-ig
érvényesek

- DISH DROPS Öblítőszer mosogatógéphez (100975) 

* A termék tovább nem értékesíthető, kizárólag saját fogyasztásra vásárolható. 
** PÉ és KF nem jár a nyakkendő után – Az akció 2007. március 31-ig tart, illetve a nyakkendőkészlet erejéig.

Az ARTISTRY körömlakkok eladásához
nélkülözhetetlen értékesítési segédeszköz.
Gyorsan és könnyen használható. Helyezzük
a színes lapocskát közvetlenül a vásárló körmé-
re, hogy kiválaszthassa a megfelelő színt.

A  forgalomban lévő összes mesés
ARTISTRY körömlakkárnyalatot
tartalmazza, és még 15 további árnyalat fest-
hető rá. Miért ne használhatná az EDDIE
FUNKHOUSER™ NEW YORK
Körömlakkok bemutatására is?

R. sz.: 213423

Növelje forgalmát az

ARTISTRYTM

Körömlakkszínmintával
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ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™ 

AZ ELSŐ ÉS EGYETLEN BŐRÁPOLÓ

CSALÁD, AMELY FOKOZZA A SEJT-

KOMMUNIKÁCIÓT

További részletek az Amagram következő

számában..
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